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9_E6_9C_88_E5_c98_136743.htm 一、选择题(1) 尽管Windows

NT操作系统的版本不断变化，但是从它的网络操作系统与系

统应用角度来看，有两个概念是始终不变的，那就是工作组

模型与 A) 域模型 B) 用户管理模型 C) TCP/IP协议模型 D) 存

储管理模型 (2) 基于网络安全需要，网络操作系统一般提供了

四级安全保密机制，注册安全性，用户信任者权限与Ⅰ.最大

信任者权限屏蔽Ⅱ.物理安全性Ⅲ.目录与文件属性Ⅳ.协议安

全性 A) Ⅰ B) Ⅰ，Ⅱ C) Ⅰ，Ⅲ D) Ⅳ (3) 在下面的叙述中，哪

一个是不正确的？ A) 在DOS中，启动进程的机制是EXEC函

数 B) 在Windows中，启动进程的函数是CreateProcess C) 

在OS/2中，启动进程的函数是CreateProcess D) 在DOS中，启

动进程的函数也是CreateProcess (4) 下列各项中，不是多媒体

设备的是 A) 鼠标器 B) 声卡 C) 光盘驱动器 D) 图像解压卡 (5) 

关于存储管理的任务，在下面的叙述中，哪一个是不正确的

？ A) 内存管理是给每个应用程序所必需的内存，而不占用其

他应用程序的内存 B) 内存管理是管理在硬盘和其他大容量存

储设备中的文件 C) 当某些内存不够用时，还可以从硬盘的空

闲空间生成虚拟内存以便使用 D) 采取某些步骤以阻止应用程

序访问不属于它的内存(6) 某企业的财务管理软件属于 A) 应

用软件 B) 系统软件 C) 工具软件 D) 字处理软件 (7) 下面关于

非对等结构网络操作系统的描述，不正确的是 A) 非对等结构

网络中结点被分为网络工作站与网络服务器两类 B) 网络工作

站采用高配置与高性能计算机，主要为本地用户访问本地资



源与访问网络资源提供服务 C) 对等结构网络操作系统分为主

从两部分，分别运行在服务器和工作站上 D) 网络服务器集中

管理网络共享资源，其上运行的网络操作系统直接决定了网

络服务的性能 (8) 下列关于NOS提供的基本服务说法正确的是

Ⅰ.网络管理服务Ⅱ.消息服务Ⅲ.数据库服务Ⅳ.通信服务Ⅴ.文

件存储服务 A) Ⅰ， Ⅲ和Ⅳ B) Ⅰ，Ⅱ，Ⅲ和Ⅴ C) Ⅱ，Ⅲ和Ⅳ

D) Ⅰ，Ⅳ和Ⅴ (9) 关于Windows NT Server操作系统的“域”

，下列说法错误的是 A) 一个Windows NT域中只能由一个运

行Windows NT Server的主域控制器 B) 后备域控制器主要提供

系统容错，它保存了主域控制器的整个系统备份 C) 某些时候

，后备域控制器可以自动升级为主域控制器 D) 主域控制器负

责为域用户和用户提供信息并起文件服务器功能 (9) 关

于Windows NT Server操作系统的“域”，下列说法错误的是

A) 一个Windows NT域中只能由一个运行Windows NT Server的

主域控制器 B) 后备域控制器主要提供系统容错，它保存了主

域控制器的整个系统备份 C) 某些时候，后备域控制器可以自

动升级为主域控制器 D) 主域控制器负责为域用户和用户提供

信息并起文件服务器功能 100Test 下载频道开通，各类考试题
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